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Generalforsamling 6. november 2011 kl. 09.00 
på Sønderborg Vandrerhjem. 

 

Formanden bød alle velkommen til generalforsamlingen. Der var i alt mødt 22 medlemmer (inklusiv besty-
relsen) til generalforsamlingen. Formanden orienterede indledningsvis om dagens forløb, hvor man efter 
selve generalforsamlingen inviterede de deltagende på en fisketur til et sted på Als. Her ville der efter nogle 
timers fiskeri blive serveret ringridere og en forfriskning. 

Herefter indledte formanden selve generalforsamlingen ved at gå til dagsordenens punkt 1, der var valg af 
ordstyrer. Bestyrelsen pegede på Kim W. Hansen. Han blev valgt uden modkandidater. 

Ordstyreren startede med at konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet, idet den var med-
delt i det seneste klubblad, der udkom medio oktober måned samt ved opslag på foreningens hjemmeside. 

Herefter gik han til dagsordenen, hvor man allerede var igennem punkt 1. 

 

Punkt 2. Valg af stemmetællere. 

Ordstyreren valgte at pege på sig selv, hvis det blev nødvendigt med stemmetællere senere i generalfor-
samlingen. 

 

Punkt 3. Resume af protokol fra sidste generalforsamling. 

Ordstyreren gav ordet til Frede Hansen, som havde forberedt et kort resume af formandens beretning fra 
sidste å. Herfra fremhævede han en række enkeltpunkter. 

 

Punkt 4. Formandens beretning. 

Ordstyreren gav ordet til formanden for aflæggelse af formandsberetning. 

Formandens beretning. 

Sidste år fik vi etableret paraplyorganisationen Syddanske Lystfiskere. Det skete efter en lang og god, kon-
struktiv debat, hvor der blev rusket godt og grundigt op i traditionerne og stillet en lang række spørgsmål. 
Enden på det hele blev vedtagelsen af det, vi i dag kender som Syddanske Lystfiskere. 

Syddanske Lystfiskere er således en ny forening med en masse traditioner. Traditioner er gode at have og 
læne sig op ad, når verden udenom begynder at røre for meget på sig og bliver svær at overskue. Traditio-
ner er med til at give sammenhold om kendte aktiviteter og kan være stærkt medvirkende til at samle nye 
kræfter omkring aktiviteten, da de fleste ting omkring aktiviteten er givet på forhånd. 

Men traditioner kan også være medvirkende til at bremse initiativ og udvikling – ”Sådan plejer vi at gøre” 
og ”Sådan har vi altid gjort før” – er blot nogle af de udsagn, der tys til, når det bliver lidt svært at overskue. 
Men initiativ og udvikling skal der til, hvis foreningen skal fortsætte med at eksistere og udvikle sig hen over 
tiden. 

Vi kan i dag notere os et medlemstal, der aldrig er set højere i foreningens næsten 27-årige historie. 151 
medlemmer fordelt på – jeg havde nær sagt 4 klubber – 3 aktive klubber, hvor aktivitetsniveauet er for-
holdsvis højt. Når jeg siger ”forholdsvis højt”, så er det fordi, det sagtens kunne være højere, men vi er i dag 
generet af et usædvanligt dårligt fiskeri langs vore kyster. Det vender jeg lige tilbage til om lidt. 

Jeg vil ikke sige så meget om, hvad der foregår i de enkelte klubber. Det har jeg overladt til en aktiv deltager 
fra de enkelte klubber, således at også andre end jeg får lejlighed til at komme til orde her. 
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Men jeg vil gerne sige lidt om det stigende medlemstal, for det er lidt usædvanligt i disse tider. De fleste 
andre foreninger rundt om os oplever en nedgang i medlemstallet, og sammenlagt må vi nok konstatere en 
samlet tilbagegang i antallet af registrerede lystfiskere. 

Men jeg er overbevist om, at vores succes skyldes vores nemme og ligefremme tilgang til de enkelte former 
for fiskeri, som dyrkes i de 3 klubber. Medlemmerne kan her deltage i det, de har lyst til og kun betale for 
det, de så at sige bruger. Og samtidig ser jeg de enkelte klubbers initiativ og udvikling af nye tiltag som et 
væsentligt middel til at tiltrække nye medlemmer. Og her kommer traditionen tilbage igen, idet mange af de 
nye tiltag hurtigt udvikler sig til traditionsbundne aktiviteter. Se eksempelvis bare vore ture til Barsø, som i 
en årrække har været gennemført henholdsvis forår og efterår. Tilslutningen er stor, og enkelte gange har 
jeg haft interesserede på venteliste. 

Vi fortsætter naturligvis med Barsø-turene, men også nye øer skal besøges fremover. Og dermed måske 
skabes nye traditioner. Avernakø skal besøges her i foråret, og her er der pt. kun 1 plads tilbage. Men der 
oprettes venteliste. 

 

Foreningens økonomi har nok været bedre end den er i dag, hvis vi alene måler i mængden af kroner og 
ører. Men vi har en god og sund økonomi og kan svare enhver sit. Men den nye struktur har nok givet lidt 
mere arbejde til vores kasserer og vore revisorer, idet der nu teoretisk set er hele 4 økonomier, der skal 
samkøres til en. Det giver altid lidt indkøringsvanskeligheder, men så snart man finder ud af, at det egent-
ligt slet ikke er så vanskeligt, så kommer det også til at køre gnidningsfrit. 

Hver klub under foreningen kører sit eget regnskab, hvilket er med til at give dem større frihed til at be-
stemme, hvad de vil bruge pengene til. Og på en måde også mulighed for at lave lige nøjagtig de aktiviteter, 
de måtte ønske. Og det gode gamle princip om, at vil man tjene penge, så må man også tage de omkost-
ninger, det nu en gang medfører – det holder vi fast i. 

Syddanske Lystfiskere forsøger så at køre de mere generelle medlemsting så som klubblad og web-side, 
klublokale, medlemsadministration og andre aktiviteter, som er mere eller mindre generelle for alle klub-
berne for det kontingentbidrag, som Danmarks Sportsfiskerforbund ikke lægger beslag på. Herunder også 
den store årsafslutning, hvor såvel dygtige som heldige medlemmer skal præmieres for deres fine fangster. 
Frede Hansen vil gennemgå regnskabet lidt senere. 

 

Når jeg nu har nævnt Danmarks Sportsfiskeforbund, så har det den seneste periode været grueligt meget 
igennem rent administrativt. Det nye it-system, der skulle kunne klare stort set en hvilken som helst opga-
ve, viste sig at være en stor fejlinvestering. Efterfølgende er det hele skrottet og man er gået i gang med at 
oparbejde et nyt system, der bygger på allerede kendte platforme. Og til vores store glæde – især vores 
medlemsadministrator og kasserers glæde, ser det ud til at komme til at virke. Naturligvis sker sådan noget 
ikke lige fra den ene dag til den anden, men allerede nu kan vi mærke, at der sker bedringer på området. 

Ellers har forbundet taget til sig, at der på sidste kongres blev efterlyst en større synlighed af forbundet. Der 
har været afholdt flere møder med brede udvalg af klubdeltagelse og seminarer med stor tilslutning til at 
frembringe ideer og forslag til fremtidige projekter omkring opbygningen af et stærkere forbund med slag-
kraft i forhold til udviklingen af det generelle lystfiskeri. Det vil sige flere medlemmer i klubberne, flere 
klubber i forbundet og større opmærksomhed omkring lystfiskeri og miljø i det hele taget. 

Der arbejdes nu på at frembringe en ”værktøjskasse” med værktøjer, der kan hjælpe både den enkelte 
forening og forbund til at nå disse mål. Men regner med, at der er omkring 600.000 lystfiskeinteresserede i 
Danmark, men erkender også samtidig, at de omkring 27-30.000 medlemmer, der er under Danmarks 
Sportsfiskerforbund, er alt for få. Man opererer med en 2020-plan, hvor man håber på omkring 150.000 
medlemmer. 
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I den forgangne periode har vi fået etableret NASS-udvalget, der er et samarbejde mellem de 4 foreninger 
og klubber på Als. Der har længe været ytret ønske om et større samarbejde, men mange forskellige for-
hold har gjort det lidt svært. De forhold er nu ved at svækkes, og fra flere sider ser man nu samarbejdet 
mere som en nødvendighed snarere som et onde. Måske endnu ikke som redningen af den enkelte fore-ning 
eller klub, men som det, der skal til for at bevare lystfiskeriet som en spændende og attraktiv fritids-
interesse. 

NASS-udvalget har pt. kun et par projekter på programmet, men hen over tiden vil flere komme til, og vi vil 
se dem som arrangør af flere arrangementer, hvor alle 4 er med på lige fod. Ud over de to cups henholdsvis 
forår og efterår – efterårscuppen afvikles allerede nu på kommende lørdag – så har vi også i fællesskab væ-
ret repræsenteret ved MacNabs Åbent-hus-arrangement i slutningen af september. Et lille skridt i den rig-
tige retning. 

Inden for egne rækker har vi også fået gang i vores seniorklub, 60+erne, som de kalder sig selv i daglige tale. 
6-8-10 personer mødes jævnligt i vores klublokale, og til disse formiddagsmøder har man også inviteret in-
teresserede fra de andre foreninger og klubber. Endnu et eksempel på samarbejde hen over de 4 forenin-ger 
og klubber. 

 

Et andet samarbejde, som vi desværre ikke har hørt så meget til i den forgangne periode, er A.N.A. Vores 
lille miljø- og vandplejeorganisation fører en stille tilværelse lige i øjeblikket. Den seneste bestandsanalyse i 
vore vandløb har været positiv på den måde, at en meget lang række af de små bække er erklæret selvpro-
ducerende, således at udsætninger ikke længere er nødvendige. 

Om det så giver flere fisk at fiske efter på kysten, er en helt anden snak. Det gør det sandsynligvis ikke, da 
bidraget fra de små selvproducerende bække slet ikke kan mærkes ude på den åbne kyst. Her skal der helt 
andre mængder til, og stadigvæk mangler vi opbakning fra andre aktører, der også gerne vil se flere fisk 
langs kysterne. Jeg tænker her på vores turisterhverv, som ellers er flinke til ”at sælge” Als og Sønderborg-
området som et godt sted at lystfiske. 

Men jeg regner med, at vi kan få et lidt dybere indblik i A.N.A.s arbejde lidt senere. 

 

Jeg nævnte tidligere vores hjemmeside. Den kører ikke optimalt i øjeblikket, men bestyrelsen arbejder lige 
pt. med at finde en løsning, som gerne skulle udmønte sig i en ny side, der på den ene side gør foreningen 
mere synlig, og samtidig bliver nemmere at opdatere og ajourføre. Det skulle gerne vise sig i løbet af det 
kommende år – en mere præcis dato tør jeg ikke sætte på, da det stadigvæk er frivillig arbejdskraft, der 
trækkes på. 

Synligheden kommer i øjeblikket primært frem i form af et klubblad, som efterhånden har fundet sit udse-
ende, og efterhånden ligeledes er begyndt at få mere og mere kvalitativt indhold. Men vi kan stadigvæk 
godt bruge lidt flere historier derudefra, så herfra skal der igen i år lyde en opfordring til at være lidt mere 
aktiv på den front. 

Men ellers er det vel primært vores forskellige aktiviteter – herunder i sær fisketure og klubaftener, der gør 
foreningen synlig i omverdenen. Og selv om der er en rimelig fin opbakning til disse aktiviteter, så er der 
stadig plads til flere på både ture og til klubaftener. 

 

Fremtiden ser ikke så ringe ud endda for vores forening. Det stigende medlemstal og deltagelsen i vores 
forskelligartede aktiviteter er kontante beviser på, at det vi gør, er det rigtige. Og det vil vi blive ved med at 
gøre. Opgaverne forbliver de samme, nemlig at blive ved med at gennemføre de veltilrettelagte ture og an-
dre arrangementer, vi allerede kender godt, samt tilføje nye spændende aktiviteter til den brede palet, vi 
efterhånden er kendt for at kunne tilbyde. 
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Men først og fremmest bliver den helt store opgave at skabe mere synlighed omkring disse aktiviteter. 
Hvordan det skal gøres fremadrettet, bliver en stor opgave for den kommende bestyrelse at få sat i gang. 
Herunder bliver det en vigtig opgave at få et bedre forhold til pressen, der indtil nu ikke har vist hverken stor 
interesse for eller stor velvillighed til at omtale vore succeshistorier. Der bliver nok at tage fat på frem-over 

 

Sluttelig vil jeg gerne sige bestyrelsen, vore suppleanter og revisorer tak for endnu et godt år, hvor mange 
ting er nået. Og tak til medlemmerne for den positive opbakning til vore aktiviteter. Det luner at se, at der er 
interesse for de tiltag, der bliver iværksat. 

 

Og så vil jeg ellers ønske jer alle sammen en god generalforsamling. 

Tak. 

 

Efter formandsberetningen blev der stillet spørgsmål fra salen. 

Kim Andersen spurgte til udsætningerne. Frank Hansen orienterede om de aktuelle planer. Kim W. Hansen 
nævnte det nys afholdte møde med DTU Aqua den 3. november 2011, hvor repræsentanter for A.N.A. var 
inviteret til møde. Steen Wetter orienterede om de enkelte vandløbs kvalitet, idet langt de fleste vandløb i 
vores område var erklæret selvproducerende. 

 

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

Punkt 5. Aflæggelse af regnskab. 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som var omdelt til alle deltagere. Han gjorde ved den lejlig-
hed opmærksom på, at han stoppede som kasserer ved næste generalforsamling. 

Indledningsvis gjorde kassereren opmærksom på, at regnskabet var i en kort version, men at man var vel-
kommen til at stille spørgsmål til emner, som måske ikke lige umiddelbart fremgik af det forelagte regn-
skab. Samtidig forklarede kassereren, at der denne gang var særskilte regnskaber for henholdsvis kystfisker-
ne og trollingklubben, idet de begge opererer med selvstændige regnskaber for deres aktiviteter. 

Kassereren kunne konstatere et mindre overskud, som var resultatet af årets aktiviteter. Effekten af at flyt-
te til nye lokaler med deraf besparelser på huslejen, var ikke slået helt igennem endnu, da der havde været 
en del mindre omkostninger forbundet med istandsættelsen. Men fremover skulle de gerne blive mindre, 
således at vi kommer til at mærke besparelsen i fuldt omfang. 

Kassereren gjorde ligeledes opmærksom på det fine sponsorat, som var kommet i stand med Transport 
Vooruit A/S i Padborg. Herfra havde man modtaget kr. 5.000,- til klubbens fælles aktiviteter. 

Kassereren orienterede ligeledes om det nye i at samkøre 3 regnskaber i et. Dette havde afstedkommet 
nogle mindre indkøringsvanskeligheder, men at man efterhånden havde fundet en linie, som var brugbar 
og acceptabel for alle. 

Efter regnskabsaflæggelsen spurgte Steen Wetter til eventuel kontingentstigning. Kassereren orienterede 
om sidste års kontingentstigning, der tog højde for dette års stigning i kontingent til Danmarks Sportsfisker-
forbund. 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

Punkt 6. Beretninger fra klubformænd. 
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Kim W. Hansen orienterede om NASS-udvalgets arbejde og de aktiviteter, der var gennemført, og som skul-
le gennemføres i den kommende tid. 

Freddy Haupt appellerede til at få en bedre koordinering af alle aktiviteter i vores område. Ikke bare vore 
egne, men også i forhold til de andre foreninger og klubber i området. 

Frede Hansen gjorde opmærksom på, at koordineringen ville blive bedre, når NASS-udvalget kom ind over. 

Claus Smidemann orienterede om Alsiske Kystfiskere. Her var der en god tilmelding til arrangementerne, 
idet der i gennemsnit havde været 14,4 deltagere til de gennemførte arrangementer. 

Claus Smidemann gjorde opmærksom på det næste store arrangement, som er Forårskonkurrencen første 
weekend i marts måned næste år. 

Frank Hansen orienterede om fluefiskernes aktiviteter, der strækker sig over klubaftener, fluefisketure og 
fluekastekurser. Han fremhævede især fluekastekurset, som var en stor succes, og som vil blive gentaget på 
et senere tidspunkt, sandsynligvis til foråret. Kent Bille, der var instruktør på kurset, har ligeledes givet ud-
tryk for, at han gerne vil komme og lave fluebindingskursus for klubben. 

Klubturene samlede almindeligvis mellem 6 og deltagere, hvilket er ok, Men der er plads til flere. 

Helge Pedersen orienterede kort om 60+erne, der holder formiddagsmøder ca. hver anden torsdag i klublo-
kalet. Til disse møder er der også deltagelse fra de øvrige foreninger og klubber på Als. 

Frede Hansen kom med positive kommentarer til aktiviteterne, idet han gav udtryk for det positive i, at der 
var deltagelse på tværs af foreninger og klubber. 

Nip Lund orienterede om trollingklubbens aktiviteter. Han fremhævede især deres halvårsmøder, hvor der 
gås tæt på de enkelte medlemmer for at få alle ønsker frem i lyset. 

Nip fortalte, at der var omkring 8-10 både færre ved deres trollingkonkurrence i forhold til året før. Til gen-
gæld havde deres tur til Bornholm været en meget stor succes. 10 både havde fået 245 laks med hjem. 

Nip Lund orienterede om det kommende rampeprojekt ved Havnbjerg Strand. Der i øjeblikket indsamlet i 
alt 138.000,- kr. til projektet, der vil komme til at koste ca. 150.000,- kr. at gennemføre. Rampen kommer til 
at bestå af 30 meter betonrampe og 10 meter træbro. Der vil blive fri afbenyttelse for alle. 

Frede Hansen fortalte kort om muligheden for fondssøgning. 

Frede Hansen spurgte endvidere til brug af ramper i forbindelse med konkurrencer. Nip Lund kunne oplyse, 
at der måtte benyttes en hvilken som rampe, man havde lyst til. Men at al indvejning foregik ved Hardes-
høj. 

Kim W. Hansen opfordrede til at deltage i deres arrangementer. Alle med et flydende fartøj kan deltage. 
Kim fortalte endvidere om arbejdet med fredningsmyndigheder i forbindelse med rampeprojektet. 

 

Punkt 7. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer. 

Ordstyreren kunne konstatere, at der ikke var indkommet forslag til generalforsamlingen. 

 

Punkt 8. Fastsættelse af kontingenter og indskud jvf. § 4. 

Bestyrelsen indstillede til uændret kontingent. Dette blev vedtaget uden kommentarer.  

 

Punkt 9. Valg af formand. 

Ordstyreren kunne konstatere, at formanden var på valg i år, og at han modtager genvalg. Han blev valgt 
uden modkandidater. 
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Punkt 10. Valg af næstformand. 

Ordstyreren kunne konstatere, at næstformanden ikke var på valg i år. 

 

Punkt 11. Valg af kasserer. 

 

Ordstyreren kunne konstatere, at kassereren ikke var på valg i år. 

 

Punkt 12. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

På valg i år var: 

 Kim W. Hansen – modtager genvalg.  Blev genvalgt uden modkandidater. 

 Frank Hansen – modtager genvalg.  Blev genvalgt uden modkandidater. 

 Søren Haupt – modtager genvalg.  Blev genvalgt uden modkandidater. 

 

Punkt 13. Valg af revisor. 

På valg i år var: 

 Helge Pedersen – modtager ikke genvalg. 

Bestyrelsen forslog Kjeld Hansen til posten. Kjeld Hansen var ikke til stede, men havde givet formanden 
accept af at modtage valg. 

Kjeld Hansen blev valgt uden modkandidater. 

 

Punkt 14. Valg af suppleant. 

På valg i år var: 

 Helge Pedersen – modtager ikke genvalg. 

Bestyrelsen forslog Kjeld Hansen til posten. Kjeld Hansen var ikke til stede, men havde givet formanden 
accept af at modtage valg. 

Kjeld Hansen blev valgt uden modkandidater. 

 

Punkt 15. Eventuelt. 

 

Erik Lausen:  Gjorde opmærksom på, at enkelte artikler i klubbladet var svære at læse, da de var 
   skrevet med for lille skrift. 

   Jens Nielsen oplyste, at man vil kigge på sagen ved næste bladudgivelse. 

 

Frede Hansen:  Orienterede om Post Danmark-sagen. Han opfordrede alle til at melde tilbage, hvis 
   ikke de modtager klubbladet. 

   Opfordrede endvidere foreningerne og klubberne på Als til at lave fælles regler  
   omkring fiskestræk på kysten ved konkurrencer og lignende. 
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   Kim W. Hansen gjorde opmærksom på, at der bør være begrænsninger i udstræk-
   ningen af det område, der må fiskes i ved lokale arrangementer. Ellers kunne man 
   godt forestille sig, at der ville komme fisk ind, som var fanget ved Bornholm. 

   Frank Hansen mente, at man godt kunne have visse begrænsninger ved lokale ar-
   rangementer, men at man også godt kunne udvide disse ved større arrangementer. 

   Jens Nielsen oplyste, at han vil tage emnet op med de øvrige i NASS-samarbejdet. 

 

Søren Sejersen:  Forespurgte til muligheden af, at der gives børn og unge mulighed for at deltage 
   gratis i klubbernes forskellige konkurrencer og lignende arrangementer. 

   Jens Nielsen vil bringe det videre til de øvrige foreninger og klubber i den grad det 
   også kunne berøre dem. Det vil endvidere blive taget op på et kommende bestyrel-
   sesmøde for at bringe bestyrelsens holdning frem til fælles arrangementer, eksem-
   pelvis Ørreddagene. 

 

Freddy Haupt:  Foreslog at der blev differentieret mellem å-fisk og kyst-fisk. Årsagen er, at der altid 
   kommer store å-fisk til Ørreddagene, hvor det er stort set umuligt at fange en til-
   svarende fisk på kysten. Derfor er udfaldet så at sige givet på forhånd. 

   Jens Nielsen vil bringe det videre til ørredfonden. 

 

Erik Lausen:  Spurgte til prisen for at annoncere i Sportsfiskeren. Han tænkte bl.a. på Forårskon-
   kurrencen og andre arrangementer. 

   Frede Hansen og Nip Lund kunne i fællesskab fortælle, at det det kostede alminde-
   lige annoncepenge for en annonce i bladet. I den forbindelse gjorde de opmærk- 
   som på, at det ikke var muligt at få lokalredaktørerne til at anmelde en kommende 
   konkurrence, da det ville blive opfattet som annoncering. Og den slags var ikke til-
   ladt. Lokalredaktørerne måtte gerne skrive om arrangementet efter afholdelsen. 

 

Steen Wetter:  Spurgte til, om det var muligt at indsætte en fast faktaboks i klubbladet med oplys-
   ninger om, hvordan man skulle forholde sig ved eksempelvis konstateret tyvfiskeri 
   og lignende. Gerne med telefonnumre og eventuelle adresser. 

   Jens Nielsen tager det med til næste udgave af klubbladet. 

 

Nip Lund:  Spurgte til, hvorfor Syddanske Lystfiskere ikke har et logo. 

   Frede Hansen gjorde opmærksom på, at det også var vigtigt at bibeholde ”de gamle 
   logoer” fra både Alsiske Kystfiskere og Sønderjyllands Småbådsklub. 

   Jens Nielsen vil tage emnet op til næste udgivelse af klubblad og opfordre medlem-
   merne til at komme med forslag til nyt logo for Syddanske Lystfiskere. 

 

Søren Haupt.  Kom med en opfordring til medlemmerne om at komme med noget mere stof til 
   klubbladet. 

   Frede Hansen bakkede op om opfordringen. 
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Claus Smidemann: Kom med en opfordring til at melde sig til årets julefrokost, der afholdes lørdag,  
   den 10. december kl. 12.00 i klublokalet. 

 

Herefter blev der valgt fiskeplads. Og igen i år blev Sandvig valgt på grund af den gode beliggenhed. Ole 
Hansen ville igen i år stå for grillning af ringriddere. 

Herefter bad formanden om ordet for at takke Helge Pedersen for en god og lang indsats med henholdsvis 
revisorarbejde, men også som suppleant for foreningen. Han overrakte en lille vingave til Helge. 

Sluttelig orienterede formanden om de kommende arrangementer, som han opfordrede alle til at deltage i. 

 

Ordstyreren kunne lukke generalforsamlingen, som han kunne konstatere var blevet afviklet i god ro og 
orden. Generalforsamlingen sluttede kl. 11.30. 

 

 

Referent 

 

 

Jens Nielsen 

 


